
 
 
 
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ   
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι, 
 
Η Ελληνική Εταιρεία Εμβρυομητρικής Ιατρικής έχει τη χαρά και την τιμή να ανακοινώσει τη διοργάνωση του 
14ου Πανελλήνιου Συνεδρίου της, το οποίο θα πραγματοποιηθεί με υβριδική μορφή από 24 έως 26 Απριλίου 
2026, τόσο στο ξενοδοχείο Kazarma στη Λίμνη Πλαστήρα όσο και διαδικτυακά μέσω ζωντανής μετάδοσης (live 
streaming). 
 
Η Εταιρεία μας συμβάλλει διαχρονικά με συνέδρια και ποικίλες επιστημονικές πρωτοβουλίες στη συνεχή 
αναβάθμιση των υπηρεσιών μαιευτικής περίθαλψης στην Ελλάδα. Στόχος μας είναι η συνεχής επιμόρφωση 
επαγγελματιών υγείας που συνεργάζονται για την ομαλή πορεία της κύησης, του τοκετού και της 
προγεννητικής και μεταγεννητικής φροντίδας. Έχουμε την πεποίθηση ότι η ουσιαστική και διαρκής ενημέρωση 
αποτελεί το κλειδί για την έγκαιρη αναγνώριση και αποτελεσματική αντιμετώπιση πιθανών επιπλοκών στην 
έγκυο και στο έμβρυο-νεογνό. 
 
Το Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΕΕΙ, που αποτελεί τη σημαντικότερη ετήσια επιστημονική μας συνάντηση, θα 
αναδείξει τη συνέχεια αυτής της προσπάθειας, παρουσιάζοντας όλες τις πρόσφατες εξελίξεις στην 
Εμβρυομητρική Ιατρική, φέρνοντας κοντά κορυφαίους ειδικούς από την Ελλάδα και το εξωτερικό για να 
ανταλλάξουν γνώσεις και εμπειρίες σε κρίσιμα κλινικά διλήμματα.   
 
Η θεματολογία του Συνεδρίου έχει διαμορφωθεί από έμπειρους και καταξιωμένους επιστήμονες, με ένα 
πρόγραμμα που έχει σχεδιαστεί ώστε να αναδεικνύει τόσο την έρευνα όσο και την καθημερινή κλινική 
πρακτική.  
 
Η Οργανωτική Επιτροπή σας καλεί να συμμετάσχετε ενεργά στο σύνολο των δράσεων του συνεδρίου, ώστε 
μέσα από ένα γόνιμο και δημιουργικό διάλογο να επιτευχθεί η μέγιστη αξιοποίηση της πρόσφατης 
επιστημονικής προόδου.  
 
Ανυπομονούμε να σας υποδεχθούμε στη μαγευτική Λίμνη Πλαστήρα. 
 
 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
 
 
Αγγελική Γερεντέ  
Επικ. Καθηγήτρια Μαιευτικής-Γυναικολογίας,  
Εμβρυομητρικής Ιατρικής  
Πρόεδρος Δ.Σ. Ελ. Ετ. Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Οργάνωση  

 
www.hellenic-embryomitriki.gr 
 
Οργανωτική Επιτροπή  
το Διοικητικό Συμβούλιο Ε.Ε.Ε.Ι. 
 
Πρόεδρος:   Αγγελική Γερεντέ 

Επίκουρη Καθηγήτρια Μαιευτικής-Γυναικολογίας-Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 

 
 
Αντιπρόεδρος:   Αλέξανδρος Σωτηρίαδης 

Καθηγητής Μαιευτικής Γυναικολογίας και Εμβρυομητρικής Ιατρικής, Β’ Μαιευτική-
Γυναικολογική Κλινική Α.Π.Θ., Νοσοκομείο Ιπποκράτειο 

                                             
 
Γενικός Γραμματέας:  Βασίλειος Παπαδόπουλος 

 Αναπληρωτής Καθηγητής Μαιευτικής – Γυναικολογίας & Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
 
 
Ταμίες:   Γεώργιος Φαρμακίδης 

Καθηγητής Μαιευτικής – Γυναικολογίας & Εμβρυομητρικής Ιατρικής  
 
Μακάριος Ελευθεριάδης 
Καθηγητής Μαιευτικής – Γυναικολογίας -  Εμβρυομητρικής & Περιγεννητικής Ιατρικής 
Διευθυντής Βʼ Μαιευτική - Γυναικολογική Κλινική, Ιατρική Σχολή Ε.Κ.Π.Α., 
«ΑΡΕΤΑΙΕΙΟΝ» Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αθηνών 
 

 
Μέλη:    Θεόδωρος Στέφος 

Καθηγητής Μαιευτικής-Γυναικολογίας, Εμβρυομητρικής Ιατρικής 
 
 
   Σταύρος Σηφάκης  

Μαιευτήρας – Γυναικολόγος, Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Κρήτης, τ. 
Διευθυντής Ε.Σ.Υ. Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου, Επιστημονικός 
Διευθυντής «Μητέρα» Κρήτης 

 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Θεματολογία 
 

Προγεννητικός έλεγχος – επεμβατικός και μη επεμβατικός 
Γενετική-Έλεγχος ανευπλοειδισμού πότε και πώς 

Θρομβοεμβολική νόσος στην κύηση 
Θρομβοφιλία και επιπλοκές στην κύηση 
Σύγχρονος έλεγχος για την προεκλαμψία 

FGR 
Νεότερα για το σακχαρώδη διαβήτη στην κύηση 

Παχυσαρκία και κύηση-τοκετός 
Κύηση και  κακοήθεις νόσοι 

Eγκυμοσύνη σε προχωρημένη ηλικία 
Παρένθετη μητρότητα 

Πρόωρη ρήξη εμβρυικών υμένων 
Πρόωρος τοκετός 

Έλεγχος του “καλώς έχειν” του εμβρύου 
Παρακολούθηση του εμβρύου στον τοκετό 

Φυσιολογικός τοκετός – Επιπλοκές 
Κέντρα φυσικού τοκετού 

Η Μαία στην εμβρυομητρική φροντίδα 
Η καισαρική τομή σήμερα 

Περιγεννητική νοσηρότητα και θνησιμότητα στην Ελλάδα. Πού βρισκόμαστε; 
Επιπλοκές λοχείας 

Ο θηλασμός στην Ελλάδα σήμερα 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Υποβολή Περιλήψεων 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΕΩΝ 
Ελεύθερων ανακοινώσεων και Αναρτημένων ανακοινώσεων (e-posters) 
Υποβολή περιλήψεων: Έως 22 Μαρτίου 2026 
 
1. Η υποβολή γίνεται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της online πλατφόρμας (μπορείτε να υποβάλετε την περίληψή 
σας ως αρχείο pdf ή να την δακτυλογραφήσετε απευθείας στην online πλατφόρμα). 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
Σημαντικό: κάθε ατομική πληρωμένη εγγραφή δίνει το δικαίωμα υποβολή έως τριών (3) εργασιών για κάθε 
μέλος συγγραφικής ομάδας. 
 
2. Υποδείξτε τον επιθυμητό τρόπο παρουσίασης της εργασίας σας [Εάν είναι Ελεύθερη Ανακοίνωση (ΕΑ), 
συνολικός χρόνος παρουσίασης 10 λεπτά ή Αναρτημένη Ανακοίνωση e-poster (e-P)] 
 
3. Με την υποβολή θα λάβετε επιβεβαιωτικό email 
 
4. H περίληψη των εργασιών πρέπει να έχει έκταση έως μία σελίδα Α4 (ARIAL, μέγεθος 12pt) και δεν θα πρέπει 
να υπερβαίνει τις 250 λέξεις. Οι περιλήψεις των εργασιών που θα γίνουν αποδεκτές θα δημοσιευθούν στο 
Βιβλίο Περιλήψεων του Συνεδρίου. Οι περιλήψεις των εργασιών θα δημοσιευθούν με απ’ ευθείας 
αναπαραγωγή από το πρωτότυπο κείμενο, γι’ αυτό παρακαλούμε να ακολουθήσετε τις παρακάτω οδηγίες: 
 
Η διάταξη της ύλης πρέπει να ακολουθεί την σειρά: 
• Τίτλος εργασίας (κεφαλαία γράμματα) 
• Συγγραφείς (πεζά γράμματα, με υπογραμμισμένο το όνομα του παρουσιάζοντος την εργασία και τα αρχικά 
των ονομάτων θα έπονται των επωνύμων, π.χ. Παπαδόπουλος Ι.) 
• Προέλευση εργασίας (ίδρυμα, κλινική, νοσοκομείο) 
 
Η περίληψη (πεζά γράμματα) θα πρέπει να περιλαμβάνει: 
• Σκοπό εργασίας 
• Υλικά και Μέθοδο 
• Αποτελέσματα 
• Συμπεράσματα 
 
Το σύνολο του κειμένου σε χαρακτήρες γραμμάτων (FONT) ARIAL μέγεθος 12pt, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει 
τις 250 λέξεις. Σε κάθε περίπτωση η Επιστημονική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα της τελικής απόφασης του 
τρόπου παρουσίασης κάθε εργασίας. 
 
Προϋπόθεση για την υποβολή περίληψης αποτελεί η προεγγραφή και προπληρωμή στο Συνέδριο. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Δικαίωμα Συμμετοχής 
 
Κατηγορία Εγγραφής      Φυσική Παρουσία   Εξ αποστάσεως  
Ιατροί ειδικευμένοι      140,00 €   50,00 € 
Ιατροί Ειδικευόμενοι     80,00 €    50,00 € 
Νοσηλευτές, Μαίες/τές     50,00 €     50,00 €  
Φοιτητές- Σπουδαστές*     Δωρεάν    Δωρεάν 
 
Οι παραπάνω τιμές δεν περιλαμβάνουν 24% Φ.Π.Α. 
* Απαιτείται επίδειξη ή η αποστολή φοιτητικής ταυτότητας και ηλικία φοιτητή έως 30 ετών.  
Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές πληρώνουν κόστος ειδικευόμενου ιατρού. 
 
Το Δικαίωμα Συμμετοχής περιλαμβάνει: 
     Παρακολούθηση όλων των εργασιών του Συνεδρίου 
 Παρακολούθηση διαδικτυακά, μέσω ειδικής πλατφόρμας όλων των εργασιών του Συνεδρίου 
     Είσοδο στον εκθεσιακό χώρο 
     Υλικό Συνεδρίου  

Συμμετοχή στα διαλείμματα καφέ      
Συμμετοχή στην Εναρκτήρια Τελετή και στη Δεξίωση Υποδοχής 

     Πιστοποιητικό Συμμετοχής - E-Certificate 
 
Το Δικαίωμα Συμμετοχής των Φοιτητών / Σπουδαστών περιλαμβάνει: 

Παρακολούθηση όλων των εργασιών του Συνεδρίου 
     Είσοδο στον εκθεσιακό χώρο 
        Πιστοποιητικό Συμμετοχής - E-Certificate 
 
 
Διαμονή  
 
Ξενοδοχείο    Κόστος δωματίου  
Kazarma    150,00 €  
 
Το κόστος δωματίου αφορά μία διανυκτέρευση και συμπεριλαμβάνει πρωινό και φόρους. 
Στο κόστος δεν συμπεριλαμβάνεται το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική αλλαγή που εξοφλείται απευθείας 
από τον πελάτη κατά την αναχώρηση του. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΒΥΟΜΗΤΡΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ 

 
Ευεργέτου Γιαβάση 71,  15342, Αγία Παρασκευή, Αθήνα, E-mail info@hellenic-embryomitriki.gr 
 
ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Ξενοδοχείο Kazarma, Καλύβια Φυλακτής Λίμνη Πλαστήρα 430 67  
Παρασκευή 24, Σάββατο 25 & Κυριακή 26 Απριλίου 2026 
 
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΕΣ ΚΟΝΚΑΡΔΕΣ 
Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να φέρουν σε εμφανές σημείο τις ονομαστικές τους κονκάρδες κατά την 
διάρκεια της παραμονής τους στον συνεδριακό χώρο, καθώς επίσης και να την επιδεικνύουν στο 
ειδικό μηχάνημα που βρίσκεται στην είσοδο/έξοδο των αιθουσών. 
 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
Οι ομιλητές θα πρέπει να παραδίδουν το υλικό της ομιλίας τους, τουλάχιστον τριάντα (30) λεπτά πριν 
την έναρξη της Συνεδρίας τους. Η συνεδριακή αίθουσα θα παρέχει εξοπλισμό με Η/Υ για παρουσίαση 
με Power Point. 
 
ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ (Ε.Α.) 
Διάρκεια παρουσίασης: δέκα (10) λεπτά συμπεριλαμβανομένων των ερωτήσεων (2 λεπτά). 
 
ΕΚΘΕΣΗ 
Κατά την διάρκεια του Συνεδρίου, θα λειτουργεί έκθεση φαρμακευτικών εταιρειών και μηχανημάτων. 
 
ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 
Η Ελληνική Μαιευτική και Γυναικολογική Εταιρεία θα χορηγήσει μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής 
Εκπαίδευσης στους ιατρούς που θα παρακολουθήσουν το Συνέδριο. 
 
BADGES & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
Τα πιστοποιητικά παρακολούθησης, θα αποσταλούν ηλεκτρονικά από την Γραμματεία με το τέλος του 
Συνεδρίου. Απαιτείται παρακολούθηση από τους συμμετέχοντες, άνω του εξήντα τοις εκατό (60%) 
του συνολικού χρόνου του Σεμιναρίου, βάσει των ρητών οδηγιών του Εθνικού Οργανισμού 
Φαρμάκων (Ε.Ο.Φ.). 
 
ΓΛΩΣΣΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
Επίσημη γλώσσα είναι η Ελληνική και η Αγγλική. 
 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 

 
Αλ. Παναγούλη 118, 15343 Αγ. Παρασκευή, Αθήνα, 
Τ.: 210.60.74.200, Ε.: md@mdcongress.gr , S.: www.mdcongress.gr  


